
Alcolisti Anonimi Zona Padova e Rovigo

Verbale di zona Padova e Rovigo 12/03/2023.

La riunione ha inizio, alle ore 9.00 presso il gruppo Incontro di Vigonza.

Gruppi presenti:
Armonia – Padova, Crederci – Monselice, Euganeo - Abano Terme, Incontro - Vigonza, Passaparola - 
Rubano, Primo Passo - Piove di Sacco, Serenità – Padova,  La via d’uscita - Carcere Due Palazzi di 
Padova
Gruppi assenti: 
Adige - San Martino di Venezze, Ametista – Padova,  Sorriso – Campolongo,

Sono presenti: Arturo - Comitato Amministrativo, Roberto - Comitato per l'Esterno, Anna - Comitato 
per la Letteratura

Ordine del giorno:
1 – Voce ai gruppi
2 – Relazione dei Comitati
3 - Varie

Dopo apertura di Guido, coordinatore alle 9 si leggono le 12 tradizioni, si comincia.
Sono presenti i seguenti gruppi Euganeo,Incontro,Armonia,serenità,Crederci,Primo Passo,e 
Passaparola. sono presenti Comitato Amministrativo( Arturo )Esterno (Roberto)letteratura (Anna).

Maria Alberta armonia, Il gruppo va abbastanza bene anche se i giovani non ci seguono molto,
facciamo i nostri Passi,Tradizioni e tutto ciò che la nostra letteratura ci offre.

Maria Rosa primo passo,Siamo rimasti in pochi anche se abbiamo fatto degli inviti per 
Farmacie,Medici . Purtroppo senza esito almeno fino a questo momento.

Mariateresa incontro, Abbiamo uno nuovo e 2 alanon abbiamo festeggiato 18 anni (MIEI),il nuovo a 
altre dipendenze comunque andiamo avanti con le promesse,passi,tradizioni,concetti,
la nostra letteratura varia.

Filippo euganeo, Siamo i soliti 6/7 persone, ci troviamo tra di noi più il martedì che il venerdì,
facciamo i nostri Passi,Concetti,Tradizioni, e la nostra letteratura in genere.



Morena serenità, Siamo in 7/8 persone abbiamo festeggiato 1 anno di sobrietà, altri anno 3mesi, uno 
viene da 4 volte, il gruppo sta prendento forma.

Camilla crederci, siamo 3/5 persone andiamo avanti con anche perchè c'e uno nuovo che viene 
assiduamente da un paio di settimane, Facciamo la nostra letteratura.

Stefano2 passaparola,il gruppo si è ingrandito sopratutto il sabato siamo in media 9/11 persone
in gruppo e 3/4 onl line, il martedì cambia tutto siamo 4/5 persone e 3 on line,facciamo la nostra 
letteratura,le nostre testimoniaze (non che gli altri gruppi non le facciano) il nostro programma, visto 
che abbiamo anche altre persone che ci vengono a trovare soprattutto il sabato vuol dire che si 
trovano bene da noi.

Anna letteratura, ci da delle lucidazioni ,sulle locandine dei vari libri di A.A. (che ci sono anche sul 
nostro INSIEME IN A.A.) e dei deplian (e qui vengono fuori i luoghi più disparati) A scelta
in farmacia,studi medici,dal nostro dottore, dove si vuole l'importante è che ci sia il nostro messaggio.
Ci da delle lucidazioni sul sito internet.

Roberto esterno, anche lui ci da delle lucidazioni sul sito internet, piu facile da trovare con più parole 
da trovarci come ALCOLISTI ANONIMI. Ci riferisce poi che per una manchevolezza la
la data dell'intervista è stata postata 26/03 per dar modo che l'intervistato sia coperto.

La 7a e' di 15,30€

L'assemblea si chiude alle 11 con la PREGHIERA DELLA SERENITA'

P.S. Il coordinatore di Zona e il coordinatore Amministrativo, auspicano che ci sia qualcuno che li 
sostituiscano per il fine mandato,PARLATENE IN GRUPPO.
 

Verbalista Stefano Coordinatore di Zona Pd/Ro Guido


